
PILOS
Masło ekstra 83%
200 g
Cena przed obniżką/
cena poza promocją: 4,99/opak.
Szczegóły promocji dostępne na str. 8.

Maliny
125 g
Cena przed obniżką/
cena poza promocją: 11,99/opak. 
Szczegóły promocji dostępne na str. 30.

Polski ogórek zielony
1 szt.
Cena przed obniżką: 4,99/szt.

1,49* 4,99

przy zakupie
trzech

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

70﹪ taniej

6,49

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

Taniej

Od poniedziałku, 13.04

Od poniedziałku, 13.04 do 18.04

Tylko w poniedziałek, 13.04

Od poniedziałku, 13.04 do 15.04

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 16/26

MLEKOVITA 
Mleko UHT 3,2% 
Twój Kubek
1 L
Najniższa cena 
z 30 dni  
przed obniżką/
cena poza promocją: 
3,99/opak.
Szczegóły promocji 
dostępne na str. 8.

1,49* 3,99

przy zakupie
sześciu

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

62﹪ taniej

2 + 1
za grosz

Wszystkie konserwy  
rybne NIXE, 170 g
Szczegóły promocji dostępne na str. 9.

Ponad 100 produktów
w stylu włoskim

Sprawdź na str. 35-47.

RZEŹNIK
Polski  
kurczak – uda
lub podudzia,  
XXL
1 kg
Cena przed obniżką/cena poza promocją:
1 kg = 13,89/11,99
Szczegóły promocji dostępne na str. 6.

Oszczędzaj każdego dnia.

To się opłaca.

5,99* 11,99

przy zakupie
dwóch

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

50﹪ taniej

60% taniej

1,99 4,99



Taniej dzięki  
niższym cenom 
regularnym

2,49 3,29

Szczegóły wraz z porównaniem paragonów ze wszystkich zweryfikowanych sklepów na www.lidl.pl/koszyklidla

Cena za  
1 opakowanie

Cena za  
1 opakowanie

Mleko UHT 3,2%, 1 l

tańsze w Lidlu 
Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.

W każdym Lidlu cena 1 opakowania mleka UHT 3,2%, 1 l jest niższa niż w Biedronce. 
Porównanie dotyczy ceny pojedynczego produktu i nie jest oparte na cenach z promocji 

wielosztukowych (wymagających zakupów wielu sztuk tego samego produktu).

Szczegóły na www.lidl.pl/wybierzoszczednosc
Zakupy zrobiliśmy 10.04.2026 r. w 10 sklepach stacjonarnych Biedronka i 10 sklepach stacjonarnych Lidl w różnych województwach.  

Przy porównywaniu cen zostały wzięte pod uwagę tożsame produkty marek własnych o takich samych pojemnościach lub gramaturach.

Oszczędzasz

0,80
zł!

Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 16/26

2

https://www.lidl.pl/c/wybierz-oszczednosc/s10090986


Taniej dzięki  
niższym cenom 
regularnym

Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.

Oszczędzasz

2,5
zł!

Taniej dzięki  
niższym cenom 
regularnym

Szczegóły wraz z porównaniem paragonów ze wszystkich zweryfikowanych sklepów na www.lidl.pl/koszyklidla

Cena za  
1 opakowanie

Cena za  
1 opakowanie

Margaryna Flora Original, 400 g

tańsza w Lidlu 
Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.

W każdym Lidlu cena 1 opakowania margaryny Flora Original, 400 g jest niższa niż  
w Biedronce. Porównanie dotyczy ceny pojedynczego produktu i nie jest oparte na cenach  
z promocji wielosztukowych (wymagających zakupów wielu sztuk tego samego produktu).

8,49 10,99

Zakupy zrobiliśmy 10.04.2026 r. w 10 sklepach stacjonarnych Biedronka i 10 sklepach stacjonarnych Lidl w różnych województwach. 

Szczegóły na www.lidl.pl/wybierzoszczednosc

3Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 16/26

https://www.lidl.pl/c/wybierz-oszczednosc/s10090986


Oszczędzasz

1,5
zł!

Taniej dzięki  
niższym cenom 
regularnym

Szczegóły wraz z porównaniem paragonów ze wszystkich zweryfikowanych sklepów na www.lidl.pl/koszyklidla

Cena za  
1 opakowanie

Cena za  
1 opakowanie

Makaron spaghetti Barilla, 1 kg
tańszy w Lidlu 
Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.

W każdym Lidlu cena 1 opakowania makaronu spaghetti Barilla, 1 kg jest niższa niż  
w Biedronce. Porównanie dotyczy ceny pojedynczego produktu i nie jest oparte na cenach  
z promocji wielosztukowych (wymagających zakupów wielu sztuk tego samego produktu).

9,99 11,49

Zakupy zrobiliśmy 10.04.2026 r. w 10 sklepach stacjonarnych Biedronka i 10 sklepach stacjonarnych Lidl w różnych województwach. 

Szczegóły na www.lidl.pl/wybierzoszczednosc

Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 16/26
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https://www.lidl.pl/c/wybierz-oszczednosc/s10090986


Taniej dzięki  
niższym cenom 
regularnym

Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.

Oszczędzasz

2zł!

Taniej dzięki  
niższym cenom 
regularnym

Szczegóły wraz z porównaniem paragonów ze wszystkich zweryfikowanych sklepów na www.lidl.pl/koszyklidla

Cena za  
1 opakowanie

Cena za  
1 opakowanie

Margaryna Słynne MR, 500 g
tańsza w Lidlu 
Sprawdziliśmy 10 Biedronek i 10 sklepów Lidl z różnych województw.

W każdym Lidlu cena 1 opakowania margaryny Słynne MR, 500 g jest niższa niż  
w Biedronce. Porównanie dotyczy ceny pojedynczego produktu i nie jest oparte na cenach  
z promocji wielosztukowych (wymagających zakupów wielu sztuk tego samego produktu).

5,99 7,99

Zakupy zrobiliśmy 10.04.2026 r. w 10 sklepach stacjonarnych Biedronka i 10 sklepach stacjonarnych Lidl w różnych województwach. 

Szczegóły na www.lidl.pl/wybierzoszczednosc

5Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 16/26

https://www.lidl.pl/c/wybierz-oszczednosc/s10090986


Od poniedziałku, 13.04 do 15.04

RZEŹNIK
Polski kurczak – uda, XXL
1 kg
* cena przed obniżką/cena poza promocją:  
1 kg = 13,89 
Limit: 3 kg na kupon. 
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

RZEŹNIK
Polski kurczak – podudzia, XXL
1 kg
* cena przed obniżką/cena poza promocją:  
1 kg = 11,99 
Limit: 3 kg na kupon. 
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

7Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 16/26R 16/26

6

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

53% taniej

6,49
13,89*

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

45% taniej

6,49
11,99*



Od poniedziałku, 13.04 do 15.04

PIKOK
Kabanosy, XXL
480 g
1 kg = 13.32
drobiowe lub wieprzowe  
1 kg = 27,06

12,99
Aż 480 g

szukaj
na standzie

PIKOK
Kiełbasa podwawelska, XXL
750 g
1 kg = 13.32
* cena przed obniżką/cena poza promocją: 
17,99/opak., 1 kg = 23,99
Limit: 4 opak. na paragon.

44% taniej

9,99 17,99*

7Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 16/26R 16/26



Tylko w poniedziałek, 13.04

Od poniedziałku, 13.04 do 15.04

MLEKOVITA 
Mleko UHT 3,2% 
Twój Kubek
1 L
Najniższa cena z 30 dni przed obniżką/cena poza promocją: 3,99/opak.
* cena za 1 opak. przy zakupie 6 opak. lub wielokrotności 6 opak.
Limit: 12 opak. na kupon. 
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

PILOS
Masło ekstra 83%
200 g
100 g = 0,75
Cena przed obniżką/cena poza promocją: 4,99/opak., 100 g = 2,50
* cena za 1 opak. przy zakupie 3 opak.
Limit: 3 opak. na kupon. 
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

9Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 16/26R 16/26

8

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

70% taniej
przy zakupie
trzech

1,49*
4,99

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

62% taniej
przy zakupie
sześciu

1,49*
3,99



Od poniedziałku, 13.04 do 15.04

Wszystkie konserwy rybne NIXE, 170 g
* Trzecia, najtańsza za grosz.
Limit: 3 opak. za grosz na paragon.
Lista artykułów objętych promocją dostępna
w sklepach stacjonarnych w strefie kas, 
u asystenta kas samoobsługowych, 
a także na www.lidl.pl.

2 + 1
za grosz*

dowolnie
Miksuj

MLEKOVITA
Ser gouda w plastrach, XXL
1 kg
* cena przed obniżką/cena poza promocją: 
1 kg = 29,89
Limit: 3 opak. na paragon.

49% taniej

14,99 29,89*

9Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 16/26R 16/26



dowolnie
Miksuj

Wszystkie chleby

przy zakupie dwóch
30% taniej

 
Aktywuj kupon, zeskanuj aplikację 
i wykorzystaj kupon codziennie 
w godzinach 6:00-10:00  

Promocja nie łączy się z innymi promocjami.  
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

Od poniedziałku, 13.04 do 18.04

11Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 16/26R 16/26
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Od poniedziałku, 13.04 do 15.04

Wszystkie herbaty LIPTON
* Przy zakupie dwóch artykułów 
drugi, tańszy za 1 zł.
Limit: 4 opak. na paragon

dowolnie
Miksuj

1 zł
Drugi, tańszy

produkt*

Od poniedziałku, 13.04 do 18.04

dowolnie
Miksuj

Wszystkie wędliny ITALIAMO

Taniej
przy zakupie
dwóch

25%
11Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  

przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 16/26R 16/26



Wszystkie makarony ITALIAMO
* Trzeci, najtańszy za grosz.

2 + 1
za grosz*

dowolnie
Miksuj

dowolnie
Miksuj

Taniej
drugi, tańszy
produkt

50%

Wszystkie pomidory w puszce  
i sosy pomidorowe ITALIAMO

13Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 16/26R 16/26
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Od poniedziałku, 13.04 do 18.04



Od poniedziałku, 13.04 do 15.04

ALESTO SELECTION
Orzechy nerkowca
200 g 
Cena poza promocją:  
11,49/opak., 100 g = 5,75  
Limit: 3 opak. gratis na paragon.
Promocja nie łączy się z innymi promocjami.

11,49

2 + 1
gratis

Pepsi, Pepsi Zero 
lub Pepsi Twist
Czterosztuk, 4 x 2 L
1 L = 3,00
+ kaucja 2,00 zł

Supercena

Czterosztuk
4 x 5,99 zł za butelkę

23,96

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

13Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 16/26R 16/26



Od poniedziałku, 13.04 do 26.04

dowolnie
Miksuj

Wszystkie napoje FREEWAY
Limit: 12 opak. na ofertę.
Rabat Lidl Plus nie obejmuje 
wartości kaucji opakowania.
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

Zeskanuj aplikację

Taniej
drugi, tańszy
produkt

50%

Żubr
Dwunastosztuk, 12 x 500 ml
1 L = 5,58 
* najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką:
52,68/12 pusz., 1 L = 8,78
+ kaucja 6,00 zł

36﹪ taniej

Dwunastosztuk
12 x 2,79 zł za puszkę

33,48
52,68*

1/2 LITRA PIWA ZAWIERA 25 GRAMÓW
CZYSTEGO ALKOHOLU ETYLOWEGO

SPRZEDAŻ ALKOHOLU OSOBOM 
DO LAT 18 JEST PRZESTĘPSTWEM

15Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 16/26R 16/26
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Od poniedziałku, 13.04 do 15.04

15Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 16/26R 16/26

Od poniedziałku, 13.04

84,99
Aż 115 szt.

FINISH QUANTUM
Kapsułki do zmywarki All in 1, Lemon*
115 szt.
1 szt. = 0,74

Od poniedziałku, 13.04 do 15.04

dowolnie
Miksuj

szukaj
na standzie

Wszystkie produkty AQUAFRESH,  
SENSODYNE i COREGA
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

Zeskanuj aplikację

Taniej
drugi, tańszy
produkt

60%

* Produkt dostępny w wybranych sklepach. Sprawdź dostępność w sklepie w czasie obowiązywania promocji.



Lista produktów dostępna na www.lidl.pl/bezpromocji, w strefie kas  
i u asystenta kas samoobsługowych. Więcej szczegółów na stronie internetowej.

ceny

Twoje

niskie

Rewolucja cenowa! 
Każdego dnia tanio,
także bez promocji.

5,99
Nowa cena
regularna

-25﹪ 7,99* SŁYNNE MR
Margaryna 
500 g
1 kg = 11,98
* stara cena regularna/
cena przed obniżką:  
7,99/opak., 1 kg = 15,98

Na etykietach cenowych logo jest w kolorze czerwono-białym.

Logo „Twoje niskie ceny” oznacza 
nasze niższe ceny regularne.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 15/26
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ceny

Twoje

niskie
ceny

Twoje

niskie

Lista produktów dostępna na www.lidl.pl/bezpromocji, w strefie kas  
i u asystenta kas samoobsługowych. Więcej szczegółów na stronie internetowej.

1,993,49
Nowa cena
regularna

Nowa cena
regularna

-15﹪ 2,35*-16﹪ 4,19*

VITA D'OR
Margaryna 
Joasia
250 g
100 g = 0,80
* stara cena regularna/cena przed 
obniżką: 2,35/opak., 100 g = 0,94

VITA D'OR
Margaryna  
Wyśmienita 
500 g
1 kg = 6,98
* stara cena regularna/cena przed 
obniżką: 4,19/opak., 1 kg = 8,38

4,99
Nowa cena
regularna

-13﹪ 5,76*

SMAKOWITA
Margaryna  
Maślany Smak 
450 g
1 kg = 11,09
* stara cena regularna/cena przed 
obniżką: 5,76/opak., 1 kg = 12,80

8,49 5,49 4,79
Nowa cena
regularna

Nowa cena
regularna

Nowa cena
regularna

-22﹪ 10,99* -21﹪ 6,99* -20﹪ 5,99*

FLORA
Margaryna Original
400 g
1 kg = 21,23
* stara cena regularna/cena przed 
obniżką: 10,99/opak., 1 kg = 27,48

SMAKOWITA
Margaryna de Luxe 
400 g
1 kg = 13,73
* stara cena regularna/cena przed 
obniżką: 6,99/opak., 1 kg = 17,48

DELMA
Margaryna 
500 g
1 kg = 9,58
* stara cena regularna/cena przed 
obniżką: 5,99/opak., 1 kg = 11,98

3,49 5,997,49
Nowa cena
regularna

Nowa cena
regularna

Nowa cena
regularna

-30﹪ 4,99* -25﹪ 7,99*-25﹪ 9,99*

KASIA
Margaryna 
250 g
100 g = 1,40
* stara cena regularna/cena przed  
obniżką: 4,99/opak., 100 g = 2,00

SŁYNNE MR
Margaryna 
500 g
1 kg = 11,98
* stara cena regularna/cena przed  
obniżką: 7,99/opak., 1 kg = 15,98

RAMA
Margaryna Classic 
400 g
1 kg = 18,73
* stara cena regularna/cena przed  
obniżką: 9,99/opak., 1 kg = 24,98

ceny

Twoje

niskie

ceny

Twoje

niskie

ceny

Twoje

niskie

ceny

Twoje

niskie

ceny

Twoje

niskie

ceny

Twoje

niskie

ceny

Twoje

niskie

17Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 15/26



Lista produktów dostępna na www.lidl.pl/bezpromocji, w strefie kas  
i u asystenta kas samoobsługowych. Więcej szczegółów na stronie internetowej.

ceny

Twoje

niskie

Rewolucja cenowa! 
Każdego dnia tanio,
także bez promocji.

BASIA
Mąka pszenna tortowa, 
typ 405
1 kg
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 4,39/opak.3,49

Nowa cena
regularna

-20﹪ 4,39*

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

Na etykietach cenowych logo jest w kolorze czerwono-białym.

Logo „Twoje niskie ceny” oznacza 
nasze niższe ceny regularne.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 15/26
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Lista produktów dostępna na www.lidl.pl/bezpromocji, w strefie kas  
i u asystenta kas samoobsługowych. Więcej szczegółów na stronie internetowej.

ceny

Twoje

niskie

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

ceny

Twoje

niskie

ceny

Twoje

niskie
ceny

Twoje

niskie
ceny

Twoje

niskie

BASIA
Mąka pszenna tortowa, typ 405
1 kg
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 4,39/opak.

BELBAKE
Skrobia ziemniaczana
1 kg
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 5,85/opak.

BELBAKE
Mąka pszenna tortowa, typ 450
1 kg
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 1,79/opak.

BELBAKE
Mąka pszenna luksusowa, typ 550
1 kg
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni przed  
obniżką: 1,95/opak.

BELBAKE
Mąka orkiszowa, typ 630  
lub pełnoziarnista
1 kg
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 5,79/opak.

POLSKIE MŁYNY
Mąka Szymanowska, typ 480
1,2 kg
1 kg = 2,99 
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 3,99/opak., 1 kg = 3,33

3,49
Nowa cena
regularna

-20﹪ 4,39*

5,49
Nowa cena
regularna

-6﹪ 5,85*

1,69
Nowa cena
regularna

-5﹪ 1,79*

1,79
Nowa cena
regularna

-8﹪ 1,95*

4,99
Nowa cena
regularna

-13﹪ 5,79*

3,59
Nowa cena
regularna

-10﹪ 3,99*

ceny

Twoje

niskie

19Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 15/26



ceny

Twoje

niskie

Rewolucja cenowa! 
Każdego dnia tanio,
także bez promocji.

Lista produktów dostępna na www.lidl.pl/bezpromocji, w strefie kas  
i u asystenta kas samoobsługowych. Więcej szczegółów na stronie internetowej.

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

CROWNFIELD
Płatki kukurydziane
500 g
1 kg = 9,98
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 5,99/opak., 1 kg = 11,984,99

Nowa cena
regularna

-16﹪ 5,99*

Na etykietach cenowych logo jest w kolorze czerwono-białym

Logo „Twoje niskie ceny” oznacza 
nasze niższe ceny regularne.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 15/26

20



ceny

Twoje

niskie
ceny

Twoje

niskie

Lista produktów dostępna na www.lidl.pl/bezpromocji, w strefie kas  
i u asystenta kas samoobsługowych. Więcej szczegółów na stronie internetowej.

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

CROWNFIELD
Płatki kukurydziane
500 g
1 kg = 9,98
* stara cena regularna/ 
najniższa cena z 30 dni przed  
obniżką: 5,99/opak., 1 kg = 11,98

CROWNFIELD
Płatki czekoladowe Psi Patrol  
w kształcie kostek i piesków
750 g
1 kg = 13,32
* stara cena regularna/ 
najniższa cena z 30 dni przed  
obniżką: 12,99/opak., 1 kg = 17,32

NESTLÉ
Płatki śniadaniowe
350 g
KitKat lub Lion Triple Crunchy
1 kg = 35,69
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 12,49/opak., 1 kg = 38,83

NESTLÉ
Płatki śniadaniowe, XXL
600 g
Nesquik, Chocapic, Cheerios, Cookie Crisp,  
Lion lub Cini Minis
1 kg = 26,65
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 16,99/opak., 1 kg = 28,32

4,99
Nowa cena
regularna

-16﹪ 5,99*

9,99
Nowa cena
regularna

-23﹪ 12,99*

8,49
Nowa cena
regularna

-5﹪ 8,95*

12,49
Nowa cena
regularna

-8﹪ 13,59*

15,99
Nowa cena
regularna

-5﹪ 16,99*

15,99
Nowa cena
regularna

-8﹪ 17,49*

ceny

Twoje

niskie

ceny

Twoje

niskie
ceny

Twoje

niskie
ceny

Twoje

niskie

ceny

Twoje

niskie

LUBELLA/KUBUŚ
Płatki śniadaniowe
500 g
Choco Kulki, Choco Muszelki, 
Miodokółka lub Piegołaki  
1 kg = 16,98
* stara cena regularna/ 
najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 8,95/opak., 1 kg = 17,90

6,49
Nowa cena
regularna

-13﹪ 7,49*

CROWNFIELD
Płatki śniadaniowe, XXL
500 g
Choco Kulki, Choco Muszelki, Choco Cookies,  
Cinni Bits, Duo Kulki, Miodowe Ringos lub Goldini
1 kg = 12,98
* stara cena regularna/ 
najniższa cena z 30 dni przed  
obniżką: 7,49/opak., 1 kg = 14,98

NESTLÉ
Płatki kukurydziane, XXL
800 g
1 kg = 19,99
* stara cena regularna/ 
najniższa cena z 30 dni przed  
obniżką: 17,49/opak., 1 kg = 21,86

21Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 15/26



Lista produktów dostępna na www.lidl.pl/bezpromocji, w strefie kas  
i u asystenta kas samoobsługowych. Więcej szczegółów na stronie internetowej.

ceny

Twoje

niskie

Rewolucja cenowa! 
Każdego dnia tanio,
także bez promocji.

2,49
Nowa cena
regularna

-16﹪ 2,99*

COMBINO
Makaron spaghetti  
z pszenicy durum 
500 g
1 kg = 4,98
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 2,99/opak., 
 1 kg = 5,98

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

Na etykietach cenowych logo jest w kolorze czerwono-białym.

Logo „Twoje niskie ceny” oznacza 
nasze niższe ceny regularne.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 15/26

22



COMBINO
Makaron pipe rigate  
z pszenicy durum 
500 g
1 kg = 6,98
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni  
przed obniżką: 
4,19/opak., 1 kg = 8,38

Lista produktów dostępna na www.lidl.pl/bezpromocji, w strefie kas  
i u asystenta kas samoobsługowych. Więcej szczegółów na stronie internetowej.

3,49

2,99

Nowa cena
regularna

Nowa cena
regularna

-16﹪ 4,19*

-11﹪ 3,39*

COMBINO
Makaron 
mini fusilli express 
z pszenicy durum  
500 g
1 kg = 6,98
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 4,19/opak., 1 kg = 8,38

COMBINO
Makaron fusilli 
z pszenicy durum 
500 g
1 kg = 5,98
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 3,39/opak., 1 kg = 6,78

2,49 3,49
Nowa cena
regularna

Nowa cena
regularna

-16﹪ 2,99* -16﹪ 4,19*

COMBINO
Makaron spaghetti  
z pszenicy durum 
500 g
1 kg = 4,98
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 2,99/opak.,   
1 kg = 5,98

COMBINO
Makaron spaghetti  
z pszenicy durum 
500 g
1 kg = 4,98
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 2,99/opak., 
 1 kg = 5,98

3,99
Nowa cena
regularna

-18﹪ 4,89*

COMBINO
Makaron orzo 
z pszenicy durum 
500 g
1 kg = 7,98
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 4,89/opak.,  
1 kg = 9,78

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

ceny

Twoje

niskie
ceny

Twoje

niskie
ceny

Twoje

niskie

4,99 3,49
Nowa cena
regularna

Nowa cena
regularna

-13﹪ 5,79* -12﹪ 3,99*

ceny

Twoje

niskie
ceny

Twoje

niskie
ceny

Twoje

niskie

2,99
Nowa cena
regularna

-11﹪ 3,39*

COMBINO
Makaron 
penne rigate  
z pszenicy durum 
500 g
1 kg = 5,98
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 3,39/opak., 1 kg = 6,78

ceny

Twoje

niskie
ceny

Twoje

niskie

COMBINO
Makaron lasagne
z pszenicy durum 
500 g
1 kg = 9,98
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 5,79/opak., 1 kg = 11,58

COMBINO
Makaron farfalle 
z pszenicy durum  
500 g
1 kg = 6,98
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 3,99/opak., 1 kg = 7,98

2,99
Nowa cena
regularna

-5﹪ 3,15*

COMBINO
Makaron gniazdka 
anielski włos 
z pszenicy durum 
250 g
100 g = 1,20
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 3,15/opak., 100 g = 1,26

ceny

Twoje

niskie
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Lista produktów dostępna na www.lidl.pl/bezpromocji, w strefie kas  
i u asystenta kas samoobsługowych. Więcej szczegółów na stronie internetowej.

ceny

Twoje

niskie

Na etykietach cenowych logo jest w kolorze czerwono-białym.

Logo „Twoje niskie ceny” oznacza 
nasze niższe ceny regularne.

Rewolucja cenowa! 
Każdego dnia tanio,
także bez promocji.

2,49
Nowa cena
regularna

-16﹪ 2,99*

COMBINO
Makaron spaghetti  
z pszenicy durum 
500 g
1 kg = 4,98
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 2,99/opak., 
1 kg = 5,98

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 15/26
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Lista produktów dostępna na www.lidl.pl/bezpromocji, w strefie kas  
i u asystenta kas samoobsługowych. Więcej szczegółów na stronie internetowej.

1,99
Nowa cena
regularna

-18﹪ 2,45*

COMBINO
Makaron spaghetti
500 g
1 kg = 3,98
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 2,45/opak., 
1 kg = 4,90

3,79

3,99

4,49

Nowa cena
regularna

Nowa cena
regularna

Nowa cena
regularna

-21﹪ 4,85*

-20﹪ 4,99*

-13﹪ 5,19*

COMBINO
Makaron  
świderki
1 kg 
* stara cena regularna/najniższa cena  
z 30 dni przed obniżką: 4,85/opak.

COMBINO
Makaron spaghetti  
z pszenicy durum 
500 g
1 kg = 4,98
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 2,99/opak., 
1 kg = 5,98

LUBELLA
Makaron spaghetti 
400 g
1 kg = 11,23
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni  
przed obniżką:  
5,19/opak., 1 kg = 12,98

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

ceny

Twoje

niskie

1,99
Nowa cena
regularna

-23﹪ 2,59*

KUCHNIA LIDLA
Kasza jęczmienna 
wiejska
1 kg
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 2,59/opak.

4,49 4,99

4,99

Nowa cena
regularna

Nowa cena
regularna

Nowa cena
regularna

-13﹪ 5,19* -16﹪ 5,99*

-15﹪ 5,89*

LUBELLA
Makaron 
Psi Patrol 
350 g
różne rodzaje
1 kg = 12,83
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 5,19/opak., 1 kg = 14,83

LUBELLA
Makaron  
krajanka  
5-jajeczna 
400 g
1 kg = 12,48
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką: 5,99/opak., 
1 kg = 14,98

2,99
Nowa cena
regularna

-14﹪ 3,49*

KUCHNIA LIDLA
Ryż biały  
długoziarnisty 
4 x 150 g
1 kg = 4,98
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni  
przed obniżką:  
3,49/opak., 1 kg = 5,82

4,49

9,99

Nowa cena
regularna

Nowa cena
regularna

-13﹪ 5,19*

-13﹪ 11,49*

ceny

Twoje

niskie
ceny

Twoje

niskie
ceny

Twoje

niskie

ceny

Twoje

niskie
ceny

Twoje

niskie
ceny

Twoje

niskie

ceny

Twoje

niskie

ceny

Twoje

niskie
ceny

Twoje

niskie

ceny

Twoje

niskie

COMBINO
Makaron bez glutenu 
500 g
1 kg = 7,98
spaghetti, fusilli  
lub pene
* stara cena regularna/ 
najniższa cena z 30 dni  
przed obniżką: 4,99/opak.,
1 kg = 9,98

COMBINO
Makaron
100% warzywny 
250 g
100 g = 2,00
fusilli lub pene
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 5,89/opak., 100 g = 2,36

BARILLA
Makaron spaghetti 
1 kg
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni  
przed obniżką:  
11,49/opak.

LUBELLA
Makaron pióra 
400 g
1 kg = 11,23
* stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni  
przed obniżką:  
5,19/opak., 1 kg = 12,98

25Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 15/26



Lista produktów dostępna na www.lidl.pl/bezpromocji, w strefie kas  
i u asystenta kas samoobsługowych. Więcej szczegółów na stronie internetowej.

ceny

Twoje

niskie

Na etykietach cenowych logo jest w kolorze czerwono-białym.

Logo „Twoje niskie ceny” oznacza 
nasze niższe ceny regularne.

Rewolucja cenowa! 
Każdego dnia tanio,
także bez promocji.

2,19 2,29 2,49
-21﹪ 2,79* -19﹪ 2,85* -24﹪ 3,29*

PILOS
Mleko UHT 0,5% 
1 L
* stara cena regularna/najniższa cena 
z 30 dni przed obniżką: 2,79/opak.

PILOS
Mleko UHT 1,5% 
1 L
* stara cena regularna/najniższa cena 
z 30 dni przed obniżką: 2,85/opak.

PILOS
Mleko UHT 3,2% 
1 L
* stara cena regularna/najniższa cena 
z 30 dni przed obniżką: 3,29/opak.

Nowa cena
regularna

Nowa cena
regularna

Nowa cena
regularna

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 15/26
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Lista produktów dostępna na www.lidl.pl/bezpromocji, w strefie kas  
i u asystenta kas samoobsługowych. Więcej szczegółów na stronie internetowej.

KUCHNIA LIDLA/DIAMANT
Cukier trzcinowy 
Demerara*
500 g
1 kg = 6,78
** stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 5,49/opak., 1 kg = 10,98

ceny

Twoje

niskie

ceny

Twoje

niskie
ceny

Twoje

niskie

3,39
Nowa cena
regularna

-38﹪ 5,49**

8,99
Nowa cena
regularna

-10﹪ 9,99**

2,39
Nowa cena
regularna

Taniej 2,49**

4,29
Nowa cena
regularna

-9﹪ 4,75**

BELBAKE/SANTE
Ksylitol lub erytrytol*
250 g
100 g = 3,60
** stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 9,99/opak., 100 g = 4,00

KUCHNIA LIDLA/DIAMANT
Cukier puder*
500 g
1 kg = 4,78
** stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 2,49/opak., 1 kg = 4,98

KUCHNIA LIDLA/DIAMANT
Cukier drobny*
1 kg
** stara cena regularna/
najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 4,75/opak.

ceny

Twoje

niskie

27Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 15/26

* Dostępność poszczególnych produktów ze wskazanych tu par produktowych może się różnić w poszczególnych sklepach.



SILVERCREST
Zestaw 3 garnków  
ze stali szlachetnej z pokrywkami
* najniższa cena z 30 dni przed obniżką

50﹪ taniej

1 z
es

at
w 124,50

249,-*

w sklepach
i na lidl.pl

przystosowane 
do mycia w zmywarce

żaroodporne do 250°C

do wszystkich rodzajów 
kuchenek, również 
indukcyjnych

pokrywka  
z wylotem pary

wewnętrzna 
miarka

⌀ ok. 20 cm 

⌀ ok. 24 cm 

⌀ ok. 16 cm 

grubość dna: ok. 5,5-6 mm

Kuchnia i gospodarstwo domowe

Od poniedzialku, 13.04

Sprawdź cały katalog
wypełniony okazjami!

28 Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 16/26

DBF_Nr produktu


SILVERCREST
Czajnik szklany z regulacją 
temperatury, 3000 W
poj.: ok. 1,7 L
* najniższa cena z 30 dni przed obniżką/
cena poza promocją
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

50% taniej

1 s
zt

.74,50
149,-*

1 L wody gotuje w 2 min 38s 

funkcja utrzymywania 
ciepła

regulacja temperatury 
od 40°C do 100°C 
w odstępach co 5°C

zmiana koloru diody 
LED wraz ze wzrostem 
temperatury

Od poniedziałku, 13.04 do 18.04

Sprawdź cały katalog
wypełniony okazjami!

To się opłaca. Zobacz katalog

29Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 16/26

https://www.lidl.pl/l/pl/gazetki/gazetka-wazna-od-13-04-katalog-kw16/view/flyer/page/1


Codziennie
świeże dostawy.
To się opłaca.

Od poniedziałku, 13.04 do 15.04

Maliny
125 g
100 g = 4,80
Cena przed obniżką/cena poza promocją:
11,99/opak., 100 g = 9,60
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak.
Limit: 2 opak. na kupon.
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

50% taniej
przy zakupie
dwóch

5,99*
11,99

27Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych.
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 16/26R 16/26
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Ryneczek
Lidla

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

46% taniej

7,99
14,99*

Pomidory kiściowe,
luzem
1 kg
* cena przed obniżką/
cena poza promocją: 1 kg = 14,99
Limit: 2 kg na kupon.
Szczegóły promocji dostępne
w aplikacji Lidl Plus.

Od poniedziałku, 13.04 do 15.04

Truskawki
500 g
1 kg = 12,98
Cena przed obniżką/
cena poza promocją: 12,99/opak., 1 kg = 25,98
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak.
Limit: 2 opak. na kupon.
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

50% taniej
przy zakupie
dwóch

6,49*
12,99

Polskie gruszki
1 kg
* cena przed obniżką/
cena poza promocją: 6,99/opak.
Limit: 1 opak. na kupon.
Szczegóły promocji dostępne
w aplikacji Lidl Plus.

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

30% taniej

4,89
6,99*

Polskie jabłka
Grójeckie, luzem
1 kg
* cena przed obniżką:
1 kg = 5,99

33% taniej

3,99
5,99*

31Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.
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przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych.
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Polski ogórek
zielony
1 szt.
* cena przed obniżką: 4,99/szt.

Codziennie
świeże dostawy.
To się opłaca.

Od poniedziałku, 13.04 do 18.04

60% taniej

1,99 4,99*

29Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych.
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.
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Polskie ziemniaki
jadalne myte,
luzem
1 kg
* cena przed obniżką:
1 kg = 3,99

50% taniej

1,99
3,99*

Ryneczek
Lidla

Szparagi zielone
500 g
1 kg = 39,98
* cena przed obniżką:
24,99/opak.,
1 kg = 49,98

20% taniej

19,99
24,99*

Bakłażany, 
luzem
1 kg
* cena przed obniżką:
1 kg = 16,99

Awokado zielone
1 szt.
Cena przed obniżką/cena poza promocją: 6,49/szt.
* cena za 1 szt. przy zakupie 2 szt.
Limit: 2 szt. na kupon.
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

50% taniej
przy zakupie
dwóch

3,24*
6,49

500 g
Aż

Od poniedziałku, 13.04 do 15.04

BIO Cukinia
500 g
1 kg = 13,98
* cena przed obniżką: 11,99/opak., 1 kg = 23,98

41% taniej

6,99
11,99*

Codziennie
świeże dostawy.
To się opłaca.

9,99
16,99*

Od pon., 13.04 do sob., 18.04

41% taniej

33Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
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Barchetta z pesto 
i pomidorkami
180 g
100 g = 3,886,99

Supercena

Pączek deli mascarpone
90 g
100 g = 3,883,49

Supercena

Minicalzone margherita  
z mozzarellą i pomidorami
110 g
100 g = 4,54 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
5,99/szt., 100 g = 5,45 
* cena za 1 szt.  
przy zakupie 2 szt. 
lub wielokrotności 2 szt.

4,99* 5,99

Taniej
przy zakupie 
dwóch

Pinsa margherita  
z serem gouda
135 g
100 g = 3,33 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
4,99/szt., 100 g = 3,70 
* cena za 1 szt.  
przy zakupie 2 szt. 
lub wielokrotności 2 szt.

4,49* 4,99

Taniej
przy zakupie 
dwóch

Croissant maślany
57 g, 60 g
100 g = 2,96/2,82 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1,79/szt., 100 g = 3,14/2,98 
* cena za 1 szt.  
przy zakupie 3 szt. 
lub wielokrotności 3 szt. 
Promocja nie łączy się  
z innymi promocjami.

1,69* 1,79

Taniej
przy zakupie 
trzech

Poczuj  
smak  
włoskich  
wakacji.
To się opłaca.

Od poniedziałku, 13.04 do 18.04

Więcej na lidl.plR 16/26
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25%

Taniej
przy zakupie 
dwóch

Wszystkie wędliny  
ITALIAMO

dowolnie
Miksuj

Wszystkie wędliny  
Italiamo 25% taniej  
przy zakupie dwóch.
To się opłaca.

Od poniedziałku, 13.04 do 18.04

35
Więcej na lidl.pl R 16/26

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.



ITALIAMO
Mascarpone  
z gorgonzolą
200 g
100 g = 5,00

9,99
Supercena

ITALIAMO
Burrata
200 g
100 g = 6,00

11,99
Supercena

ITALIAMO
Ser pecorino  
romano z mleka  
owczego, tarty
100 g

10,99
Supercena

ITALIAMO
Ser taleggio
250 g
100 g = 4,8011,99

Supercena

ITALIAMO
Parmigiano reggiano 
w kawałku
250 g
100 g = 10,00

24,99
Supercena

Odkrywaj smaki  
w stylu włoskim.
To się opłaca.

Od poniedziałku, 13.04

Więcej na lidl.plR 16/26
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ITALIAMO
Ciasto tiramisu
500 g
1 kg = 23,9811,99

Supercena

ITALIAMO
Deser  
tiramisu
500 g
1 kg = 29,38

14,69
Supercena

ITALIAMO
Mascarpone
500 g
1 kg = 29,98

14,99
Supercena

ITALIAMO
Jogurt
150 g
limonka i mascarpone
lub orzechowo-kakaowy 
100 g = 2,33

3,49
Supercena

w przepisie
Użyj

Paweł Małecki 

Przepis znajdziesz na

Torcik mango 
bez pieczenia

Od poniedziałku, 13.04

37
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ITALIAMO
Pizza
350 g, 400 g
prosciutto e mozzarella,  
quattro formaggi  
lub z mortadelą, serem  
i pistacjami  
1 kg = 42,83/37,48

14,99
350 g, 400 g

ITALIAMO
Włoskie podpłomyki  
puccia alla salentina
2 x 115 g
100 g = 2,60

5,99
Aż 2 szt.

ITALIAMO
Włoskie placki  
piada
390 g
1 kg = 14,59

5,69
390 g

ITALIAMO
Spód do pizzy, 
pieczony
2 x 150 g
1 kg = 33,30

9,99
Aż 2 szt.

produkt 
mrożony

Smak 
w każdym 
kawałku.
To się opłaca.

Od poniedziałku, 13.04 do 18.04

Więcej na lidl.plR 16/26

38 Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.



ITALIAMO
Mieszanka  
przypraw  
w młynku
16-35 g
bella italia art, pizza pasta 
lub garlic chilli  
100 g = 37,44-17,11

5,99
Supercena

ITALIAMO
Pesto alla genovese
90 g
100 g = 5,54

4,99
Supercena

ITALIAMO
Pesto sycylijskie
180 g
siciliana lub trapanese  
100 g = 3,88

6,99
Supercena

ITALIAMO
Pesto z bazylią  
i pistacjami
190 g
100 g = 4,21

7,99
Supercena

ITALIAMO
Pomidory suszone
100 g
klasyczne, z chilli  
lub z oregano 8,99

Supercena

ITALIAMO
Suszone 
pomidory  
w oleju  
słonecznikowym
230 g (150 g
po odsączeniu)
100 g = 5,33 (wg masy
netto po odsączeniu)

7,99
Supercena

ITALIAMO
Klopsiki
280 g
z pomidorami 
i serem mozzarella 
lub z pomidorami 
i bazylią  
1 kg = 46,39

12,99
Supercena

Od poniedziałku, 13.04
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50%

Taniej
drugi, tańszy 
produkt

Wszystkie pomidory w puszce 
i sosy pomidorowe ITALIAMO

dowolnie
Miksuj

Podkreśl danie 
włoskim smakiem.
To się opłaca.

Od poniedziałku, 13.04 do 18.04
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2 + 1
za grosz*

Wszystkie makarony ITALIAMO
* Trzeci, najtańszy za grosz.

dowolnie
Miksuj

Od poniedziałku, 13.04 do 18.04
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ITALIAMO
Sos
340 g
4 sery lub carbonara  
1 kg = 22,32

7,59
Supercena

ITALIAMO
Pasta pomidorowa
200 g
z warzywami lub z bazylią  
100 g = 3,00

5,99
Supercena

ITALIAMO
Sos balsamiczny
250 ml
klasyczny,  
pomarańczowy  
lub malinowy  
100 ml = 3,60

8,99
250 ml

ITALIAMO
Ryż arborio  
do risotta
1 kg11,99

1 kg

ITALIAMO
Grillowane  
karczochy  
w oleju
280 g 
(180 g po odsączeniu)
100 g = 5,55 (wg masy 
netto po odsączeniu)

9,99
Supercena

ITALIAMO
Ocet  
balsamiczny
250 ml
condimento bianco  
lub di modena  
100 ml = 3,20

7,99
Supercena

Więcej smaku 
w każdym 
dodatku.
To się opłaca.

Od poniedziałku, 13.04 do 18.04
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ALBERTO POIATTI
Makaron  
anelli siciliani  
lub spaghetti
1 kg

Supercena

7,99

ANTICO FRANTOIO
Oliwa z oliwek
500 ml
1 L = 59,98

29,99
Supercena

ITALIAMO
Oliwki bella
di Cerignola
720 ml (420 g po odsączeniu)
1 kg = 23,79 (wg masy netto 
po odsączeniu)

9,99
Supercena

ITALIAMO
Kapary w słonej  
zalewie
370 ml (180 g po odsączeniu)
100 g = 3,88 (wg masy netto 
po odsączeniu)

6,99
Supercena

ITALIAMO
Papryka grillowana 
w oleju słonecznikowym
280 g (170 g po odsączeniu)
100 g = 5,29 (wg masy netto 
po odsączeniu)

8,99
Supercena

Od poniedziałku, 13.04
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ITALIAMO
Croccantini  
z mleczną  
lub gorzką  
czekoladą
150 g
100 g = 7,99

11,99
Supercena

ITALIAMO
Chipsy w stylu  
włoskim
125 g
pomidorowo-ziołowe  
lub serowo-ziołowe  
100 g = 5,59

6,99
Supercena

ITALIAMO
Paluszki 
chlebowe
125 g
sól z rozmarynem 
lub ser  
z suszonymi 
pomidorami  
100 g = 6,39

7,99
Supercena

ITALIAMO
Grzanki 
pszenne
175 g
100 g = 4,57

7,99
Supercena

ITALIAMO
Pistacje  
w polewie 
z czekolady  
mlecznej
150 g
100 g = 11,99

17,99
150 g ITALIAMO

Ciastka z glazurą  
morelową
200 g
100 g = 2,504,99

200 g

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

Przekąski w stylu  
włoskim.
To się opłaca.

Od poniedziałku, 13.04 do 18.04
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ITALIAMO
Ciastka z glazurą  
morelową
200 g
100 g = 2,50

ITALIAMO
Ciastka  
biscotti
150 g
cytrynowe  
lub kakaowe  
100 g = 4,66

6,99
150 g

ITALIAMO
Ciastka z nadzieniem
150 g
cytrynowym lub pomarańczowym 
100 g = 6,66

9,99
Supercena

ITALIAMO
Krakersy
100 g
suszone pomidory z oliwkami, 
pomidorowe z oregano  
lub z rozmarynem 

7,99
Supercena

ITALIAMO
Novellini, kruche ciastka 
z mlekiem i miodem
350 g
1 kg = 19,976,99

Supercena ITALIAMO
Rurki waflowe cannoli 
z nadzieniem pistacjowym
180 g
100 g = 8,3314,99

Supercena

ITALIAMO
Napój gazowany
6 x 98 ml
1 L = 16,999,99

Aż 6 szt.

ITALIAMO
Krem do smarowania  
o smaku pistacji
190 g
100 g = 5,26

9,99
Supercena

Od poniedziałku, 13.04 do 18.04
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ITALIAMO
Włoskie ciastka  
cantuccini  
z dodatkami
300 g
migdałowe  
lub czekoladowe  
1 kg = 27,97

8,39
300 g

ITALIAMO
Ciastka  
z nadzieniem
140 g
czekoladowo-orzechowym
lub wiśniowym  
100 g = 4,28

5,99
Supercena

ITALIAMO
Rogaliki cornetti 
z nadzieniem 
czekoladowym
500 g
1 kg = 29,98

14,99
Supercena

ITALIAMO
Amaretti, kruche ciastka 
z pestkami moreli
200 g
100 g = 3,005,99

Supercena

Słodkie klasyki  
kuchni włoskiej.
To się opłaca.

Od poniedziałku, 13.04 do 18.04
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ITALIAMO
Biszkopty  
deserowe  
savoiardi
400 g
1 kg = 20,95

8,38
400 g

PELLINI
Espresso Vivace,  
kawa ziarnista
1 kg

66,99
Aż 1 kg

59,98

ITALIAMO
Espresso Crema,  
kawa ziarnista
1 kg

Aż 1 kg

ITALIAMO
Paluszki  
grissini
250 g
rozmaryn, 
cebula 
lub sezam  
100 g = 3,20

7,99
250 g

ITALIAMO
Ciastka  
Fior 
di Grano
400 g
1 kg = 19,98

7,99
Supercena

Mleczko w czekoladzie  
o smaku bombardino
380 g
1 kg = 34,1812,99

Supercena

11,59
BALCONI
Ciasto  
Choco Dessert
400 g
1 kg = 28,98

Supercena

Od poniedziałku, 13.04
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Przekąska  
pieczarkowa
130 g
100 g = 3,30

130 g

4,29

Bagietka z masłem  
czosnkowym
165 g, 175 g
100 g = 1,67/1,57 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
2,99/szt., 100 g = 1,81/1,71 
* cena za 1 szt. przy zakupie 2 szt. 
lub wielokrotności 2 szt.2,75* 2,99

Taniej
przy zakupie 
dwóch

Precel z solą
95 g
100 g = 1,95 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1,99/szt., 100 g = 2,09 
* cena za 1 szt. 
przy zakupie 3 szt. 
lub wielokrotności 
3 szt.1,85* 1,99

Taniej
przy zakupie 
trzech

Hot dog
100 g
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
3,29/szt. 
* cena za 1 szt. 
przy zakupie 2 szt. 
lub wielokrotności 2 szt.
Promocja nie łączy się 
z innymi promocjami.

3,05* 3,29

Taniej
przy zakupie 
dwóch

Pasztecik z pieczarkami
105 g
100 g = 1,76 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1,99/szt., 100 g = 1,90 
* cena za 1 szt. przy zakupie 2 szt. 
lub wielokrotności 2 szt.1,85* 1,99

Taniej
przy zakupie 
dwóch

Piekarnia
Lidla

Świeże o każdej  
porze dnia. 
To się opłaca.

Od poniedziałku, 13.04 do 18.04
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Bagietka z masłem 
czosnkowym
165 g, 175 g
100 g = 1,67/1,57
Cena przed obniżką/
cena poza promocją:
2,99/szt., 100 g = 1,81/1,71
* cena za 1 szt. przy zakupie 2 szt.
lub wielokrotności 2 szt.

Bułka ziemniaczana 
z ziarnami
80 g
100 g = 1,56 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1,35/szt., 100 g = 1,69 
* cena za 1 szt. przy zakupie 4 szt. 
lub wielokrotności 4 szt.1,25* 1,35

Taniej
przy zakupie 
czterech

Bułka rustykalna  
z ziarnami
100 g
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1,49/szt. 
* cena za 1 szt. przy zakupie 4 szt. 
lub wielokrotności 4 szt.1,29* 1,49

Taniej
przy zakupie 
czterech

Bułka grahamka
70 g
100 g = 0,84 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
0,69/szt., 100 g = 0,99 
* cena za 1 szt. 
przy zakupie 6 szt. 
lub wielokrotności 6 szt.0,59* 0,69

Taniej
przy zakupie 
sześciu

Bułka fitness
80 g
100 g = 1,11 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
0,99/szt., 100 g = 1,24 
* cena za 1 szt. 
przy zakupie 4 szt. 
lub wielokrotności 4 szt.

0,89* 0,99

Taniej
przy zakupie 
czterech

Bułka typu górskiego
75 g
100 g = 1,27 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1,09/szt., 100 g = 1,45 
* cena za 1 szt. przy zakupie 3 szt. 
lub wielokrotności 3 szt.0,95* 1,09

Taniej
przy zakupie 
trzech
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Bochen rustykalny
490 g
1 kg = 11,55 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
6,29/szt., 1 kg = 12,84 
* cena za 1 szt. przy zakupie 2 szt. 
lub wielokrotności 2 szt. 
Promocja nie łączy się 
z innymi promocjami.5,66* 6,29

Taniej
przy zakupie 
dwóch

Bułka ze skyrem
80 g
100 g = 1,49 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1,39/szt., 100 g = 1,74 
* cena za 1 szt. przy zakupie 3 szt. 
lub wielokrotności 3 szt.1,19* 1,39

Taniej
przy zakupie 
trzech

Bułka 
z ziarnami
80 g
100 g = 1,51 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją:  
1,35/szt., 100 g = 1,69 
* cena za 1 szt. przy zakupie 2 szt. 
lub wielokrotności 2 szt.1,21* 1,35

Taniej
przy zakupie 
dwóch

Bułka pszenna
65 g
100 g = 1,18 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
0,83/szt., 100 g = 1,28 
* cena za 1 szt.
przy zakupie 4 szt. 
lub wielokrotności 4 szt.

0,77* 0,83

Taniej
przy zakupie 
czterech

Bułka wysokobiałkowa
80 g
100 g = 1,61 
Cena przed obniżką/cena poza 
promocją: 1,39/szt., 100 g = 1,74 
* cena za 1 szt.
przy zakupie 4 szt. 
lub wielokrotności  
4 szt.1,29* 1,39

Taniej
przy zakupie 
czterech

Piekarnia
Lidla

Aż 14,4 g 
białka
w bułce

Świeże o każdej  
porze dnia. 
To się opłaca.
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Bochen rustykalny
490 g
1 kg = 11,55
Cena przed obniżką/
cena poza promocją:
6,29/szt., 1 kg = 12,84
* cena za 1 szt. przy zakupie 2 szt.
lub wielokrotności 2 szt.
Promocja nie łączy się
z innymi promocjami.

Bułka 
z ziarnami
80 g
100 g = 1,51 
Cena przed obniżką/
cena poza promocją: 
1,35/szt., 100 g = 1,69 
* cena za 1 szt. przy zakupie 2 szt.
lub wielokrotności 2 szt.

Chałka 
z kruszonką
320 g
1 kg = 16,53

5,29
Supercena Pączek 

z nadzieniem 
kokosowym
110 g
100 g = 4,544,99

Supercena

Rogal maślany
100 g
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1,77/szt. 
* cena za 1 szt. przy zakupie 4 szt. 
lub wielokrotności 4 szt.1,59* 1,77

Taniej
przy zakupie 
czterech

Drożdżówka  
z budyniem
100 g
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
2,29/szt. 
* cena za 1 szt.
przy zakupie 2 szt. 
lub wielokrotności 2 szt.

2,06* 2,29

Taniej
przy zakupie 
dwóch

Bajgiel z makiem
100 g
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1,89/szt. 
* cena za 1 szt.
przy zakupie 4 szt. 
lub wielokrotności 4 szt.
Promocja nie łączy się 
z innymi promocjami.

1,69* 1,89

Taniej
przy zakupie 
czterech
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RZEŹNIK
Polski kurczak  
Biesiadny, z chowu  
bez antybiotyków –  
mięso mielone
400 g
1 kg = 24,98 
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
12,99/opak., 1 kg = 32,48 
Limit: 3 opak. na paragon.

9,99 12,99*

23% taniej

RZEŹNIK
Polski królik –  
tuszka z podrobami
1 kg
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1 kg = 34,99 
Limit: 3 kg na paragon.

29,90 34,99*

14% taniej

DELUXE
Perliczka – tuszka
1 kg
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1 kg = 39,99 
Limit: 3 kg na paragon.29,99 39,99*

25% taniej

RZEŹNIK
Rolada indycza 
z pietruszką 
do piekarnika
600 g
1 kg = 24,98 
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
19,99/opak., 1 kg = 33,32 
Limit: 3 opak. na paragon.

14,99 19,99*

25% taniej

Smak 
w każdym kęsie. 
To się opłaca.

Od poniedziałku, 13.04 do 15.04

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 16/26
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RZEŹNIK
Mięso mielone  
ze schabu
400 g
1 kg = 27,48 
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
13,99/opak., 1 kg = 34,98 
Limit: 3 opak. na paragon.

10,99 13,99*

21% taniej

SMAKMAK
Flaki cielęce
500 g
1 kg = 19,98 
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
11,99/opak., 1 kg = 23,98 
Limit: 3 opak. na paragon.

9,99 11,99*

16% taniej

RZEŹNIK
Schab cienko  
krojony, plastry
300 g
1 kg = 33,30 
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
12,99/opak., 1 kg = 43,30 
Limit: 3 opak. na paragon.

9,99 12,99*

23% taniej

RZEŹNIK
Gulasz  
wieprzowy  
z szynki
500 g
1 kg = 23,98 
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
14,99/opak., 1 kg = 29,98 
Limit: 3 opak. na paragon.

11,99 14,99*

20% taniej

RZEŹNIK
Wołowina – 
ligawa
1 kg
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1 kg = 59,99 
Limit: 3 kg na paragon.

54,99 59,99*

8% taniej

Od poniedziałku, 13.04 do 15.04

49Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 16/26
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PIKOK
Kabanosy, XXL
480 g
drobiowe lub wieprzowe  
1 kg = 27,0612,99

Aż 480 g

PIKOK
Wędzony boczek w słupkach
250 g
100 g = 4,00 
Cena przed obniżką/cena poza  
promocją: 12,99/opak., 100 g = 5,20 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak. 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.9,99* 12,99

Zeskanuj aplikację

23% taniej
przy zakupie 
dwóch

PIKOK
Schab lub szynka z wędzarni
150 g
100 g = 4,66 
Cena przed obniżką/cena poza promocją: 
8,99/opak., 100 g = 5,99 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak. 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

6,99* 8,99

Zeskanuj aplikację

22% taniej
przy zakupie 
dwóch

PIRATKI
Filet z indyka lub z kurczaka
80 g, 100 g
100 g = 4,99/3,99 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
100 g = 6,24/4,99 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak. 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

3,99* 4,99

Zeskanuj aplikację

20% taniej
przy zakupie 
dwóch

PIKOK
Kiełbasa  
podwawelska,  
XXL
750 g
1 kg = 13,32 
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
17,99/opak., 1 kg = 23,99 
Limit: 4 opak. na paragon.

9,99 17,99*

44% taniej

szukaj 
na standzie

Wędliny
Od poniedziałku, 13.04 do 15.04

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
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PIKOK
Kabanosy, XXL
480 g
drobiowe lub wieprzowe  
1 kg = 27,06

PIKOK
Parówki z filetem z indyka
200 g
100 g = 2,50 
Cena przed obniżką/cena poza promocją: 
6,49/opak., 100 g = 3,25 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak. 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

4,99* 6,49

Zeskanuj aplikację

23% taniej
przy zakupie 
dwóch

PIKOK PURE
Szynka z fileta z piersi kurczaka  
lub wędzony filet z piersi indyka,  
w plastrach
100 g
Cena przed obniżką/cena poza promocją: 5,99/opak. 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak. 
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

4,79* 5,99

Zeskanuj aplikację

20% taniej
przy zakupie 
dwóch

PIKOK PURE
Boczek wędzony
100 g

100 g

5,99

PIKOK PURE
Kabanosy
90 g
drobiowo-wieprzowe 
lub wieprzowe  
100 g = 7,21

6,49
90 g

Wędliny
Od poniedziałku, 13.04 do 15.04

51Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
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TUREK
Camembert
120 g
100 g = 4,58 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
7,29/opak., 100 g = 6,08 
* cena za 1 opak.  
przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak. 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

5,49* 7,29

Zeskanuj aplikację

24% taniej
przy zakupie 
dwóch

DANONE
Danio w saszetce
120 g
różne rodzaje 
100 g = 2,49 
Cena przed obniżką/cena poza 
promocją: 3,79/opak., 100 g = 3,16 
* cena za 1 opak.  
przy zakupie 3 opak. 
lub wielokrotności 3 opak. 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

2,99* 3,79

Zeskanuj aplikację

21% taniej
przy zakupie 
trzech

DANONE
Fantasia
99-118 g
różne rodzaje 
100 g = 2,78-2,33 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją:  
3,29/opak., 100 g = 3,32-2,79 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak. 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

2,75* 3,29

Zeskanuj aplikację

16% taniej
przy zakupie 
dwóch

BIELUCH
Serek
150 g
naturalny, lekki lub waniliowy 
100 g = 1,63 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
3,09/opak., 100 g = 2,06 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak. 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

2,45* 3,09

Zeskanuj aplikację

20% taniej
przy zakupie 
dwóch

MLEKOVITA
Ser gouda, XXL
1 kg
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
29,89/opak. 
Limit: 3 opak. na paragon.

14,99 29,89*

49% taniej

Nabiał
Od poniedziałku, 13.04 do 15.04

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 16/26
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Pstrąg, porcje z fileta
4 x 125 g
1 kg = 73,9836,99

Supercena
Karmazyn, filet
100 g
1 kg = 59,905,99

Supercena

Mintaj,  
filet bez skóry, XXL
100 g
1 kg = 38,90 
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
4,99/100 g, 1 kg = 49,90
Limit: 3 kg na paragon.3,89 4,99*

22% taniej

Morszczuk, tusza
100 g
1 kg = 24,90

2,49
Supercena

SEAMOR RYBY JAK 
Z NADMORSKIEJ WĘDZARNI
Halibut wędzony na gorąco, porcja
100 g
1 kg = 84,908,49

100 gSEAMOR RYBY JAK 
Z NADMORSKIEJ WĘDZARNI 
Sieja wędzona na gorąco, porcje
100 g
1 kg = 49,904,99

100 g

Ryby
Od poniedziałku, 13.04 do 15.04
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GELATELLI
Lody w stylu 
amerykańskim
500 ml
caramel,  
duo dough & brownie,  
choco brownie  
lub crunchy almond 
1 L = 31,38

500 ml

15,69

GELATELLI
Lody czekoladowe 
z kawałkami 
czekolady
120 ml
100 ml = 2,91

120 ml

3,49

GELATELLI
Rożek premium 
z migdałami
150 ml
100 ml = 1,99

150 ml

2,99

GELATELLI
Lody
500 ml
słony karmel, ciasteczka 
lub orzechy makadamia  
1 L = 27,90

500 ml

13,95
GELATELLI
Lody proteinowe
500 ml
słony karmel, czekolada 
lub masło orzechowe 
1 L = 25,64

500 ml

12,82

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

Przełam lody na wiosnę. 
To się opłaca.

Od poniedziałku, 13.04 do 15.04

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
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WILLISCH
Lody
465 ml
pistacja z malinami  
i kruszonką lub pistacja premium 
1 L = 60,19

27,99
Supercena

Tylko 
w Lidlu

Od poniedziałku, 13.04

55
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Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
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GELATELLI
Rożki z kopułką 
4 x 140 ml
wanilia-czekolada, 
wanilia-truskawka 
lub karmel i orzechy
1 L = 17,84

9,99
4 x 140 ml

GELATELLI
Lody proteinowe 
500 ml
słony karmel, czekolada 
lub masło orzechowe
100 g = 25,64

12,82
500 ml

12,89
1 litr

GELATELLI
Sorbet 
1 L
cytryna, mango lub malina

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

Odkryj swój ulubiony smak.
To się opłaca.

Od poniedziałku, 13.04 do 15.04

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
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WOJANEK
Lody wodne
53 ml
cytrynowo-jabłkowe 
lub arbuzowo-cytrynowe 
100 ml = 6,583,49

Supercena

BON GELATI
Lody z migdałami
6 x 120 ml
1 L = 27,76

19,99
6 x 120 ml

GELATELLI
Lody 
w czekoladzie 
z migdałami
120 ml
100 ml = 2,913,49

120 ml

MANCUSO
Lody w szkle
473 ml
różne rodzaje 
1 L = 42,26

19,99
Supercena

BEN & JERRY’S
Lody
465 ml
cookie dough, churros 
lub vanilla pecan blondie 
1 L = 53,74

24,99
Supercena

3,33 zł za szt.

GELATELLI
Lody 
w białej 
czekoladzie 
z migdałami
120 ml
100 ml = 2,913,49

120 ml

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

Nowość

Lody
Od poniedziałku, 13.04 do 15.04
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Przynoś,
zwracaj,
odzyskuj!

Zwróć butelki plastikowe 
i puszki metalowe z logo
systemu kaucyjnego.

Za każdą z nich 
odbierzesz

* Szczegóły akcji i wyłączenia znajdziesz w regulaminie dostępnym przy butelkomacie, w strefie kas, 
u Asystenta kas samoobsługowych, a także na www.lidl.pl

430 milionów**

50
gr*

Za obsługę systemu kaucyjnego w Lidlu odpowiada

Zapłaciłeś kaucję? 
Odbierz ją w każdym Lidlu!

Dowiedz się więcej na 
www.lidl.pl/butelkomaty

https://www.lidl.pl/c/butelkomaty/s10014601


* Szczegóły akcji i wyłączenia znajdziesz w regulaminie dostępnym przy butelkomacie, w strefie kas, 
u Asystenta kas samoobsługowych, a także na www.lidl.pl

** Suma zebranych butelek PET oraz puszek od startu zbiórki do 29.03.2026

430 milionów**

Razem z Wami,  
zebraliśmy już ponad

Dziękujemy!
butelek i puszek

Butelki plastikowe
i puszki metalowe
bez logo systemu
kaucyjnego?

10
gr*

W Lidlu też mają 
wartość!

Za opakowanie 
oddane 
w butelkomacie
otrzymasz

Zapłaciłeś kaucję? 
Odbierz ją w każdym Lidlu!

Dowiedz się więcej na 
www.lidl.pl/butelkomaty

Za obsługę systemu kaucyjnego w Lidlu odpowiada

Dowiedz się więcej na 
www.lidl.pl/butelkomaty

https://www.lidl.pl/c/butelkomaty/s10014601


KUBUŚ
Napój Waterrr Pokémon
500 ml
różne rodzaje  
1 L = 5,70 
+ kaucja 0,50 zł

2,85
SupercenaKUBUŚ

Napój Pokémon, 5-pak 
5 x 200 ml
mango-marakuja, kaktus-limonka, 
mandarynka-brzoskwinia 
i wieloowocowy6,45

5 x 200 ml

TYMBARK  
PO PROSTU 
Kompot
1,25 L
truskawka lub agrest  
1 L = 3,19 
+ kaucja 0,50 zł

3,99
Supercena

OWOLOVO
Smoothie owocowe
250 ml
różne rodzaje  
100 ml = 1,44

3,59
Supercena

2,99

SOLEVITA
Sok 100% Jabłko
1 L
Cena poza promocją:  
2,99/opak. 
+ kaucja 0,50 zł 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

Zeskanuj aplikację

2 + 1
gratis

OSHEE
Woda
witaminowa, XXL
1,1 L
witaminy i minerały
lub magnez + B6 
1 L = 4,81 
+ kaucja 0,50 zł

5,29
Supercena

Napoje
Od poniedziałku, 13.04 do 15.04

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
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ŁOWICZ
Syrop Zero
400 ml
różne rodzaje 
1 L = 17,48

6,99
Supercena

KONG STRONG
Napój energetyczny
250 ml
mango-pomelo  
100 ml = 0,68 
+ kaucja 0,50 zł 
Produkt jest przeznaczony  
dla osób pełnoletnich.

1,69
Supercena

50%

Zeskanuj aplikację

Taniej
drugi, tańszy 
produkt

Wszystkie napoje FREEWAY
Limit: 12 opak. na ofertę. 
+ kaucja 0,50 zł 
Rabat Lidl Plus nie obejmuje 
wartości kaucji za opakowania. 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

50%

Zeskanuj aplikację

Taniej
drugi, tańszy 
produkt

Wszystkie napoje 
energetyczne MONSTER
+ kaucja 0,50 zł 
Rabat Lidl Plus nie obejmuje 
wartości kaucji za opakowania. 
Produkty są przeznaczone 
dla osób pełnoletnich. 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

Pepsi, Pepsi Zero 
lub Pepsi Twist
Czterosztuk, 4 x 2 L
1 L = 3,00+ kaucja 2,00 zł

23,96
Czterosztuk 
4 x 5,99 zł za butelkę

Supercena

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

dowolnie
Miksuj

dowolnie
Miksuj

Napoje
Od poniedziałku, 13.04 do 15.04
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Żywiec  
Jasne Pełne
Dwunastosztuk, 
12 x 500 ml
1 L = 5,98 
* najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
53,88/12 pusz., 1 L = 8,98 
+ kaucja 6,00 zł

35,88 53,88*

Od wt., 7.04 do sob., 18.04
Dwunastosztuk 
12 x 2,99 zł za puszkę

33% taniej

Żubr
Dwunastosztuk, 
12 x 500 ml
1 L = 5,58 
* najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
52,68/12 pusz., 1 L = 8,78 
+ kaucja 6,00 zł

33,48 52,68*

Dwunastosztuk 
12 x 2,79 zł za puszkę

36% taniej

Warka Jasne
Ośmiosztuk, 
8 x 500 ml
1 L = 5,18 
* najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
34,32/8 pusz., 1 L = 8,58 
+ kaucja 4,00 zł

20,72 34,32*

Ośmiosztuk 
8 x 2,59 zł za puszkę

39% taniej

2,65

Od pon., 13.04 do 18.04

9 + 9
gratis

Argus Lager
500 ml
Cena poza promocją:  
2,65/pusz., 1 L = 5,30 
+ kaucja 0,50 zł 
Limit: 9 pusz. gratis na paragon.

4,59

Od wt., 7.04 do sob., 18.04 

5 + 3
gratis

Tyskie Gronie
500 ml
Cena poza promocją:  
4,59/pusz., 1 L = 9,18 
+ kaucja 0,50 zł

Piwa

Od poniedziałku, 13.04

Więcej na lidl.plR 16/26
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Łomża 
Gorzka 
Pomarańcza
500 ml
1 L = 9,58

Nowość

4,79

Lech Free
500 ml
truskawka  
1 L = 9,78 
+ kaucja 0,50 zł

4,89
500 ml

Somersby
400 ml
wiśnia lub jabłko 
1 L = 14,98

5,99
400 ml

Garage  
Hardcore
400 ml
arbuz i limonka  
1 L = 18,73

7,49
400 ml

Lech Free
500 ml
lime mint, lemon pomelo, 
cherry plum lub rhubarb lemon  
1 L = 7,98 
+ kaucja 0,50 zł

3,99
Supercena

Żywiec Malinaż 0,0%
500 ml
1 L = 10,58 
+ kaucja 0,50 zł

5,29
500 ml

Kasztelan z maliną
500 ml
1 L = 7,98
+ kaucja 0,50 zł

3,99
Nowość

Tylko 
w Lidlu

Piwa

Od poniedziałku, 13.04 do 15.04
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LAY’S
Chipsy 
Oven Baked
180 g
kurki lub grillowane warzywa  
100 g = 5,27

9,49
Supercena

SNACK DAY
Tortilla chips, XXL
375 g
różne rodzaje
1 kg = 18,64

6,99
Supercena

STAR 
Chrupki Maczugi
80 g
ketchupowe
100 g = 5,61

4,49
Supercena

TRUE DATES
Daktyle smakowe
100 g
sour apple, sour cola  
lub sweet peach 

8,99
Supercena

BESKIDZKIE
Paluszki, mega paczka
300 g
1 kg = 18,30

5,49
Supercena

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

Przekąski
Od poniedziałku, 13.04
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`

DOBRA KALORIA
Mini batoniki 
z nerkowców*
102 g
wiśnia lub śliwka  
100 g = 9,79

9,99
Supercena

PILOS
Napój wysokobiałkowy
330 ml, 332 ml
waniliowy lub czekoladowy 
1 L = 10,45/10,39 
Cena przed obniżką/cena poza promocją: 
4,33/opak., 1 L = 13,12/13,04 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak. 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

3,45*
4,33

Zeskanuj aplikację

20% taniej
przy zakupie 
dwóch

FOODS BY ANN
Krem pistacjowy
200 g
smooth 45% lub crunchy 49%  
100 g = 17,5034,99

Supercena

WK DZIK
Wafle kukurydziane
120 g
serowe  
100 g = 4,58

5,49
Supercena

SONKO
Chipsy z ciecierzycy 
lub wafle ryżowe 
w polewie
60-70 g
różne rodzaje  
100 g = 8,32-7,13

4,99
Supercena

SONKO
Lekkie wafelki 
bez dodatku cukru
36 g
różne rodzaje  
100 g = 9,69

3,49
Supercena

szukaj 
na standzie

szukaj 
na standzie

Lekko na co dzień. 
To się opłaca.

Od poniedziałku, 13.04 do 15.04
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`

ALESTO
Suszone owoce 
80 g
banany, kiwi lub klementynki 
100 g = 13,74

10,99
80 g

ALESTO
Supersnack Mix  
z miechunką lub  
z jagodami goji
150 g
różne rodzaje 
100 g = 7,33

10,99
150 g

ALESTO SELECTION
Orzechy laskowe prażone
200 g
100 g = 6,12 
Najniższa cena z 30 dni  
przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
17,49/opak., 100 g = 8,75 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak. 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

12,24*
17,49

Od pon., 13.04 do sob., 18.04
Zeskanuj aplikację

30% taniej
przy zakupie 
dwóch

11,49

2 + 1
gratis

ALESTO SELECTION
Orzechy nerkowca
200 g
Cena poza promocją:  
11,49/opak., 100 g = 5,75  
Limit: 3 opak. gratis na paragon.
Promocja nie łączy się z innymi 
promocjami.

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

Przekąski
Od poniedziałku, 13.04 do 15.04
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`
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w 

w 

DELICA DORE
Czekolada ube z płatkami mango 
i wiórkami kokosowymi
90 g
100 g = 9,99

8,99
Nowość

Migdały z ube
120 g
100 g = 8,33

9,99
Nowość

Precelki z ube
130 g
100 g = 4,61

5,99
Nowość

Odkryj nowe smaki 
z dodatkiem ube. 
To się opłaca.
Ube to egzotyczne, fioletowe warzywo z Filipin,  
które podbija świat. Jego lekko słodki smak i wyrazista 
barwa nadają przekąskom niepowtarzalny charakter.

Od poniedziałku, 13.04
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Kinder Cards, 
wafelki z kremem*
128 g
100 g = 7,809,99

Supercena

Kinder Duo*
150 g
100 g = 8,6612,99

Supercena

Nutella 
B-ready*
132 g
100 g = 6,51

8,59
Supercena

Nutella  
Biscuits*
124,2 g
100 g = 6,03

Supercena

7,49

Nutella Biscuits,  
ciastka z kremem 
orzechowym*
193 g
100 g = 6,73

12,99
Supercena

Kinder Happy Hippo 
lub Kinder Crispy*
103,5 g, 170 g
100 g = 8,69/5,298,99

Supercena

Słodycze
Od poniedziałku, 13.04
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6,89

1 + 2
gratis

FIN CARRÉ
Czekolada biała  
z orzechami 
laskowymi
100 g
Cena poza promocją:  
6,89/opak. 

BALCONI
Ciastka Mix Max 
z deserową czekoladą
320 g
1 kg = 31,22

Supercena

9,99

Grześki mega w czekoladzie
48 g
Cena poza promocją:  
2,39/opak., 100 g = 4,98 

2,39

3 + 1
gratis

SONDEY
Ciastka kruche 
z nadzieniem wiśniowym
160 g
100 g = 1,18 
Najniższa cena z 30 dni przed obniżką/ 
cena poza promocją:  
2,77/opak., 100 g = 1,73 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak. 
Szczegóły promocji dostępne  
w aplikacji Lidl Plus.1,89* 2,77

Zeskanuj aplikację

31% taniej
przy zakupie 
dwóch

Kinder Tronky
90 g
100 g = 13,32

11,99
Supercena

GŁODNY  
WILK  
NA TROPIE
Owocowe puzzle
20 g
różne rodzaje  
100 g = 17,45

3,49
Supercena

Słodycze
Od poniedziałku, 13.04 do 18.04
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Poczuj pełnię smaku 
w każdej łyżeczce.
To się opłaca.

BELBAKE
Kisiel owocowy 
30 g
różne rodzaje
100 g = 3,300,99

30 g  

BELBAKE
Galaretka 
75 g
różne rodzaje
100 g = 2,12

1,59
75 g

BELBAKE
Budyń, 5-pak 
5 x 40 g, 5 x 45 g
czekolada, wanilia
lub śmietanka
100 g = 1,50/1,332,99

5 x 40 g, 5 x 45 g

Od poniedziałku, 13.04 do 15.04
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HEINZ
Ketchup, XXL
1 kg

14,99
Aż 1 kg

HEINZ
Fasolka 5 Beanz 
415 g 
1 kg = 16,84

6,99
Supercena

PRYMAT
Przyprawy, XXL
50-70 g
różne rodzaje
100 g = 6,58-4,70

3,29
Supercena

LA MOLISANA
Makaron
500 g
farfalle rigate lub maccheroni 
1 kg = 10,98

5,49
Supercena

RUMMO
Makaron
500 g
penne rigate, linguine, 
farfalle lub casarecce 
1 kg = 14,98

7,49
Supercena

HEINZ
Sos
220 ml
różne rodzaje  
100 ml = 3,18

6,99
Supercena

szukaj 
na standzie

szukaj 
na standzie

szukaj 
na standzie

szukaj 
na standzie

Spiżarnia
Od poniedziałku, 13.04
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NIVEA
Antyperspirant w kulce 
dla kobiet lub dla mężczyzn
50 ml
różne rodzaje 
100 ml = 25,98 
Najniższa cena z 30 dni przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
16,49/opak., 100 ml = 32,98 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak. 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

12,99* 16,49

Od pon., 13.04 do sob., 18.04
Zeskanuj aplikację

21% taniej
przy zakupie 
dwóch

CIEN
Żel do golenia dla kobiet 
lub dla mężczyzn
200 ml
100 ml = 2,80 
Najniższa cena z 30 dni przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
6,99/opak., 100 ml = 3,50 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak.

5,59* 6,99

Od pon., 13.04 do sob., 18.04

20% taniej
przy zakupie 
dwóch

CIEN
Maszynki do golenia 
dla mężczyzn, 2-ostrzowe
20 szt.
1 szt. = 0,44 
Najniższa cena z 30 dni przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
10,99/opak., 1 szt. = 0,55 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak.

8,79* 10,99

Od pon., 13.04 do sob., 18.04

20% taniej
przy zakupie 
dwóch

60%

Zeskanuj aplikację

Taniej
drugi, tańszy 
produkt

Wszystkie produkty 
COREGA, SENSODYNE 
i AQUAFRESH
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

dowolnie
Miksuj

dowolnie
Miksuj

dowolnie
Miksuj

Artykuły drogeryjne
Od poniedziałku, 13.04 do 15.04
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JOHNSON’S BABY
Szampon, żel do mycia  
lub płyn do mycia  
ciała i włosów
500 ml
różne rodzaje 
1 L = 31,18 
* najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
19,49/opak., 1 L = 38,98

15,59 19,49*

20% taniej

BIELENDA 
FUTURE BEAUTY
Krem lub serum 
do twarzy
50 ml, 30 ml
różne rodzaje 
100 ml = 31,98/53,30 
Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
19,99/opak., 
100 ml = 39,98/66,63 
* cena za 1 opak. 
przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak.15,99* 19,99

20% taniej
przy zakupie 
dwóch

ZIAJA
Pianka oczyszczająca do twarzy
150 ml
różne rodzaje 
100 ml = 6,66 
Najniższa cena z 30 dni przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
12,99/opak., 100 ml = 8,66 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak.

9,99* 12,99

23% taniej
przy zakupie 
dwóch

CIEN
Mydło w płynie,  
opakowanie uzupełniające
2 L
mleko i miód, oliwka, bawełna, róża,  
czarny bez lub granat 
1 L = 4,00 
Najniższa cena z 30 dni przed obniżką/ 
cena poza promocją: 10,99/opak., 1 L = 5,50 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak.

7,99* 10,99

27% taniej
przy zakupie 
dwóch

NIVEA
Żel pod prysznic dla kobiet 
lub dla mężczyzn
500 ml
różne rodzaje 
1 L = 27,98 
Najniższa cena z 30 dni przed obniżką/ 
cena poza promocją:  
17,49/opak., 1 L = 34,98 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak. 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

13,99* 17,49

Zeskanuj aplikację

20% taniej
przy zakupie 
dwóch

dowolnie
Miksuj

dowolnie
Miksuj

Artykuły drogeryjne
Od poniedziałku, 13.04 do 18.04
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BIELENDA 
FUTURE BEAUTY
Krem lub serum 
do twarzy
50 ml, 30 ml
różne rodzaje 
100 ml = 31,98/53,30 
Najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
19,99/opak., 
100 ml = 39,98/66,63 
* cena za 1 opak. 
przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak.

NOQ
Rajstropy 
wzorzyste, 
20 DEN
1 para
różne rodzaje 12,99

Supercena

NOQ
Rajstopy dziewczęce, 
20 DEN
1 para
różne rodzaje 

11,99
Supercena

NOQ
Rajstopy 
funkcyjne, 
20 DEN
1 para
różne rodzaje 14,99

Supercena
NOQ
Rajstopy 
push-up, 
20 DEN
1 para
różne rodzaje 16,99

Supercena

NOQ
Skarpetki damskie, 
20 DEN
1 para
różne rodzaje 

5,99
Supercena

SUDDENLY/G.BELLINI
Woda perfumowana dla kobiet 
lub woda toaletowa 
dla mężczyzn
75 ml
różne rodzaje 
100 ml = 14,65 
Najniższa cena z 30 dni przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
14,99/opak., 100 ml = 19,99 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak.

10,99* 14,99

26% taniej
przy zakupie 
dwóch

dowolnie
Miksuj

szukaj 
na standzie

szukaj 
na standzie

szukaj 
na standzie

szukaj 
na standzie

szukaj 
na standzie

Artykuły drogeryjne
Od poniedziałku, 13.04 do 18.04
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FINISH
Kapsułki do zmywarki 
Power Fresh All in One*
65 szt.
1 szt. = 1,0064,99

Supercena

FINISH
Czyścik i odświeżacz, 
duopack*
1 zestaw21,99

Supercena

FINISH
Sól do zmywarki*
1,5 kg
1 kg = 8,66

12,99
Supercena

FINISH
Płyn nabłyszczający 
do zmywarki*
800 ml
cytrynowy  
1 L = 31,24

24,99
Supercena

FINISH
Kapsułki do zmywarki 
Quantum All in One 
lub Ultimate*
100 szt., 115 szt.
lemon  
1 szt. = 0,85/0,7484,99

Supercena
FINISH
Kapsułki do zmywarki 
Ultimate Plus, XXL*
90 szt.
lemon  
1 szt. = 1,0089,99

Aż 90 szt.

szukaj 
na standzie

szukaj 
na standzie

szukaj 
na standzie

szukaj 
na standzie

szukaj 
na standzie

szukaj 
na standzie

Artykuły drogeryjne
Od poniedziałku, 13.04
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LUDWIK
Płyn do naczyń
1,35 kg
różne rodzaje  
1 kg = 6,66

8,99
Supercena

DOMESTOS
Płyn do czyszczenia 
toalet*
1,25 L
różne rodzaje  
1 L = 9,99

12,49
Supercena

COCCOLINO
Żel do prania 
Wonder Wash
1,48 L
różne rodzaje  
1 L = 20,26

29,99
Supercena

COCCOLINO
Perfumy do prania
460 ml
różne rodzaje  
1 L = 43,46

19,99
Supercena

DOUSSY
Płyn do płukania
3 L
1 L = 3,33

9,99
Supercena

szukaj 
na standzie

szukaj 
na standzie

Portal Obsługi Klienta

lidl.pl/kontakt

Znajdź odpowiedzi na swoje 
pytania i instrukcje obsługi �
lub skontaktuj się z nami!

Zachowaj paragon, wejdź na stronę www.lidl.pl/twoja-opinia, �
oceń swój sklep w ankiecie i weź udział w loterii!

Do wygrania: 10 × 100 zł co tydzień, �
1 × 5000 zł co miesiąc na zakupy w Lidlu
Zgłoszenia do loterii można wysyłać codziennie w terminie od godziny 00:00:00 dnia 1.03.2026 r. do godziny 23:59:59 dnia 28.02.2027 r., 

wyłącznie po dokonaniu zakupu promocyjnego i wypełnieniu ankiety promocyjnej. Losowania laureatów nagród przeprowadzone będą zgodnie 

z harmonogramem wskazanym w regulaminie. Organizatorem loterii jest Smolar Agencja Promocyjno-Reklamowa. Szczegóły oraz informacje 

o artykułach wyłączonych z loterii w regulaminie dostępnym w sklepach stacjonarnych w strefie kas, u asystenta kas samoobsługowych,

 a także na www.lidl.pl/twoja-opinia oraz na www.smolar.pl.

  Opłaca się mieć własne zdanie!

Artykuły drogeryjne
Od poniedziałku, 13.04
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w 

Polskie  
rośliny zielone
1 szt.
mulenbekia, nefrolepis, 
trzykrotka lub hedera 
średnica doniczki: 12 cm

16,99
Wys. ok. 20 cm

Rośliny zielone 
mini w ceramice
1 szt.
różne rodzaje 
średnica doniczki: 6 cm

9,99
Wys. ok. 6 cm

Polski storczyk 
dwupędowy
1 szt.
różne kolory 
średnica doniczki: 11,5 cm

42,99
Wys. ok. 55 cm

Róże, 11 szt.
1 bukiet
różne kolory 
1 szt. = 0,91 
dostawa codziennie

9,99
Wys. ok. 35 cm

Campanula w misie
1 szt.
fioletowa 
średnica doniczki: 19 cm24,99

Wys. ok. 20 cm

Rozkwitnij
kolorami 
na wiosnę. 
To się opłaca.

Od poniedziałku, 13.04
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Rośliny zielone 
mini w ceramice
1 szt.
różne rodzaje 
średnica doniczki: 6 cm

Campanula w misie
1 szt.
fioletowa 
średnica doniczki: 19 cm

COSHIDA
Sucha karma dla kota, sterile
1,8 kg
1 kg = 6,66 
Najniższa cena z 30 dni przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
14,99/opak., 1 kg = 8,33 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak.

11,99* 14,99

20% taniej
przy zakupie 
dwóch

DREAMIES
Przysmaki 
dla kota
30 g, 40 g
różne rodzaje 
100 g = 20,63/15,46 
Najniższa cena z 30 dni przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
8,99/opak., 100 g = 29,97/22,48 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak.

6,19* 8,99

30% taniej
przy zakupie 
dwóch

COSHIDA SELECTION
Mokra karma dla kota, fileciki
12 x 85 g
rybne lub mięsne 
1 kg = 13,15 
Najniższa cena z 30 dni przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
16,99/opak., 1 kg = 16,66 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak.

13,41* 16,99

21% taniej
przy zakupie 
dwóch

ORLANDO GOURMET
Pasztet dla psa
800 g
z kurczakiem lub z wołowiną 
1 kg = 7,99 
Najniższa cena z 30 dni przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
7,99/opak., 1 kg = 9,99 
* cena za 1 opak. przy zakupie 3 opak. 
lub wielokrotności 3 opak.

6,39* 7,99

20% taniej
przy zakupie 
trzech

2,49

3 + 1
gratis

ORLANDO GOURMET
Pasztet dla psów małych ras
150 g
różne rodzaje 
Cena poza promocją:  
2,49/opak., 100 g = 1,66

Dla pupila
Od poniedziałku, 13.04 do 18.04
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Więcej na lidl.pl

Benefit Plus
To się opłaca.
Skanujesz?

Odkryj nowe korzyści�
z benefitami od naszych partnerów!

Zeskanuj i pobierz aplikację

Szczegóły i warunki skorzystania  
z ofert partnerów znajdziesz 
w aplikacji Lidl Plus.



Przekaż 1,5% swojego podatku.

Mały procent,
wielka pomoc

WOŚP 0000030897; Federacja Polskich Banków Żywności 0000063599; Caritas Polska 0000198645; Fundacja Mam Marzenie 0000177137; Fundacja Dajemy Dzieciom Siłę 0000204426; 
WWF 0000160673; Fundacja Instytutu Matki i Dziecka 0000499290; Fundacja "Krwinka" 0000165702; Fundacja Anny Wierskiej Dar Szpiku 0000298748; Fundacja Anny Dymnej "Mimo 

Wszystko" 0000174486; Fundacja Dzieciom "Zdążyć z Pomocą" 0000037904; Fundacja Rozwoju Kardiochirurgi 0000069136; Fundacja JiM 0000127075; 
Fundacja na Rzecz Osób Niewidomych Labrador Pies Przewodnik 0000153064; 



To się opłaca.

Bycie
w czołówce?
To się opłaca.
Lidl Polska znalazł się 
w europejskiej czołówce 
sieci handlowych z planami 
transformacji klimatycznej 
i białkowej*

*w rankingu Superlist Environment Europe 2026, zainicjowanym 
przez Questionmark: https://www.thequestionmark.org/
press-release-superlist-environment-europe-2026-poland

https://www.thequestionmark.org


Sprawdź gazetki
ulubionych sieci na stronie

ding.pl

http://ding.pl
https://ding.pl/lidl,130?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download
https://ding.pl/pepco,281?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download
https://ding.pl/biedronka,79?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download 
https://ding.pl/leroy-merlin,59?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download
https://ding.pl/rossmann,10?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download



